

阿加西自传曝谎言第二波
飘逸金发是假的!



曾经的英俊小生如今
是光头先生 资料图片

自阿加西在即将正式发行的自传《Open》中自曝曾吸食冰毒后，人们对于这位超级巨星究竟还撒过多少谎来了兴趣。在英国《泰晤士报》抢先刊登的几个章节中，我们又看到了曾是全世界网球爱好者偶像的阿加西如何撒下另一个弥天大谎：他在上世纪90年代初风格独树一帜，曾令球迷为之疯狂的一头仿若金毛狮王的飘逸头发竟是戴的假发。为什么会戴假发？阿加西称是为了掩盖自己少年脱发的尴尬。 新闻

冯坤投奔郎平

郎平领导的广东恒大女排在国内排坛掀起了阵阵热潮，最新消息是，前中国女排队长、主力二传冯坤加盟恒大女排一事尘埃落定，冯坤本人已飞赴广州。

浙江女排的周苏红、殷茵两位前国手率先和恒大女排完成转会协议；随后是联赛冠军队、新科全运会冠军天津女排的老将杨洁、王莉、于静的加盟，同样带来了不小的震动；除了老将之外，转会恒大的名单中还出现了年轻国手、河北队尹萌的名字，她曾在今年入选过新一届女排的大名单。

尽管冯坤原打算在全运会后退役，但她和郎平私交一直不错，加上郎平本人亲赴北京做工作，盛情难却之下，冯坤也做出了加盟恒大的决定，并已抵达广州。不过由于全运会刚刚结束，目前冯坤的转会手续尚在办理之中。

此外，美国女排主力自由人戴维斯和副攻克里斯塔·的加盟进一步丰富了恒大女排的阵容。 宏景

“数字化”运作高尔夫

由中国移动通信集团公司主办、中国移动江苏公司承办的第六届全球通高尔夫俱乐部全国锦标赛日前在银杏湖高尔夫球会举行，本次赛事吸引了全国29个省的近140名业务球手。

与往届相比，本届赛事最大亮点在于贯穿全程的“数字高尔夫”理念，从球员报到开始，将接机、入住、餐饮、练习、比赛、返程等全部赛事日程均纳入信息化管理，通过给每位参赛选手、工作人员甚至球包配备基于RFID技术的身份识别卡，为球员和赛事提供了更加便捷的服务。

在上周六晚举行的颁奖宴会上，来自辽宁的选手获得总杆冠军，团体第一名则被云南队捧回，东道主江苏二队获得团体第六名。 快报记者 俞婷

体育舞蹈节即将开幕

由江苏金浦集团冠名的“金浦杯”第八届南京都市圈全国体育舞蹈公开赛暨南京体育舞蹈节，11月7日在南京铁路体育馆开幕。赛事由南京市体育总会主办、南京市体育舞蹈运动协会、南京全民健身中心承办，江苏广电网www.jsbccom协办。 宗禾

姚麦充当“最昂贵拉拉队”

火箭主场揭幕战复仇开拓者，阿里扎得职业生涯最高分



姚明总是一脸笑意

北京时间昨天，休斯顿火箭迎来新赛季首个主场比赛。在如此关键时候，怎能少了姚麦，遁形已久的姚明拄着拐杖和麦蒂一起出现在丰田中心。“双核”的到场，也在很大程度上鼓舞了火箭士气，火箭最终以111:107复仇开拓者。值得一提的是，阿里扎得到职业生涯最高的33分，布鲁克斯则砍下28分。



麦蒂还是一副愁容



阿里扎昨天是火箭赢球的最大功臣

姚麦充当拉拉队

每年10月31日，是西方的传统节日万圣节，这一夜是孩子们纵情玩乐的好时候，也是个充满神秘色彩的节日。火箭新赛季的主场揭幕战就在万圣夜，18100名球迷涌向丰田中心，他们知道，与上赛季相比，现在这支球队已经改变了很多，但有些事情是无法改变的，譬如对火箭的热爱。

为了成就“红色国度”，火箭穿上了红色的客场球衣，与此同时，他们用相当完美的表现告诉大家，他们会保护自己的主场。111:107，火箭成功复仇老对手开拓者，取得新赛季的首个主场胜利，同时也获得新赛季两连胜。

赛前40分钟，一身西装的姚明拄着拐杖、穿着厚厚的保护靴出现在丰田中心。尽管久别赛场，但所有人都没有忘记这位“大哥大”，斯科拉、布鲁克斯等人挨个上前和姚明握手、击掌。当比赛开始后，姚明安静地坐在替补席上，他的家人们都坐在观众席里一同关注着比赛。当镜头扫过观众席时，我们可以发现仍有很多球迷身穿着11号球衣，表达着自己对姚明的喜爱。比赛间隙，火箭特意播放了一段2002年姚明当选状元秀的镜头，以及以往赛季的精彩回顾，这也引发了现场的阵阵尖叫。姚明也一直盯着大屏幕，似乎完全融入了回忆。过了一会儿，身穿黄色夹克的麦蒂也走了过来。两位年薪总数达到3900万美元的大腕，充当了“最昂贵拉拉队”的角色。

“今天是个大日子，是我们新赛季首场比赛，所以我一定要过来看看。”在接受记者采访时，姚明淡淡地说。事实上，由于养伤需要，本赛季姚明不可能每场比赛都会到现场助威，而昨天现身也足见他对首个主场的重视。一身休闲打扮的麦蒂心情看起来比姚明好多了，毕竟还有一个月的时间，他就可以出现在场上了。“赢球的感觉不错，我当然希望球队赢得更多的比赛，无论我或者姚明在不在场。”麦蒂说。

新火箭1号来了

对昨天这场比赛，美联社这样评价：没有姚明，没有麦蒂，火箭没有问题。《休斯顿纪事报》则写道：“在不被看好的情况之下，火箭的胜利更像是一种宣言。”是的，在昨天4分险胜开拓者后，我们看到，新的火箭1号站起来了。他就是阿里扎。

赛后坐在更衣室自己的位子上，阿里扎被录音笔、话筒团团围住，他是个内敛安静的人，但他身穿着火箭的1号球衣，球队迫切需要他成为主要得分手。“过去五年里，我总是站在别人身后打球，不用去想太多。我只要防守、得分，很简单。可现在情况不同了，我希望自己能担起更重要的角色，能不能成功，我不知道。”没人知道最终的答案，可从奥克兰再到休斯顿，阿里扎干得不错。在甲骨文体育馆，阿里扎拿下了全队最高的25分，还贡献了5次助攻，抢了5个篮板。回到丰田中心，他

全场砍下33分，这是他NBA职业生涯的最高分，5个三分球也是他个人职业生涯的最好成绩。

阿里扎承认，这是一场重要的胜利，但他不愿意过早得出结论，“这是一场重要的比赛，他们是西部一支优秀的球队，拥有许多天赋出众的球员，在主场取胜对我们而言很重要。我们渴望胜利，就像其他球队一样，我们有取胜之心。当然，现在说什么都还为时过早，这不意味着什么，我们只是朝着正确的方向迈出了一步。”

其实，季前赛阿里扎的数据并没有闪光点，以至于科比都皱起了眉头，他给阿里扎发去了鼓励的短信，“科比告诉我，‘我以前也经历过同样的情况。不要急，慢慢来，要把注意力集中在比赛上，状态会回来的。你现在的机会很难得，要抓住它，别放弃。’”现在，固定首发的阿里扎已经喜欢上了火箭的快速进攻。“如果这是我们获得胜利的方式，那么我们就需要一直这样去比赛，无论我们多么疲惫，无论处境多么艰难，如果我们想要取胜，我们必须每个晚上都这样去比赛。”

“以前，人们总是认为阿里扎是个防守型的球员，但是我会让他把注意力都放在进攻上，他有这个能力。有巴蒂尔替他解决后顾之忧，他应该放开手脚。”主教练阿德尔曼希望阿里扎持续这样的状态，找到自己的位置，“每晚都会是不同的，我想，更多的胜利将会使他变得更好。”

小布：姚明提升士气

整场比赛，火箭三分球24投12中，投篮命中率也达到50.6%。“阿里扎和布鲁克斯做了他们想做的事情，他们控制了球，并且命中了那些投篮。”开拓者主帅麦克米兰说得没错。除了阿里扎，火箭还有布鲁克斯，他全场得到28分和8次助攻，成为火箭赢球的又一大功臣。

为了庆祝万圣节，布鲁克斯在自己的黑色低帮篮球鞋上系了红色鞋带，那仿佛给布鲁克斯无限的动力，他频频用突破威胁开拓者的防守。虽然波特兰人拥有更多的大个子，但火箭在内线却更有效率，得到42分。“我想我们只是想冲向禁区，我们不断地杀向内线，并把球分给外线的射手。我们的进攻真的很流畅。”

5天以前，在玫瑰园球馆，火箭总共输掉18个篮板球。昨天，火箭和开拓者的篮板球数之比为32:37，仍然输了5个，不过前场篮板数持平，这对于平均身高矮上对手一大截的火箭来说，已经相当不容易了。

布鲁克斯很得意，同时，他很高兴，高兴赢得比赛，高兴在丰田中心看到球队的大个子。按照与球迷的约定，姚明拄着拐杖，穿着保护靴，坐在板凳席上为队友加油助威，“我们很高兴姚明能来到现场，他提升了我们的士气，我们看上去就像在一起打球一样。”他说。 快报记者 沈忱

群“鬼”出动

火箭北京时间昨天在主场亮相，这是他们新赛季的第一场主场比赛，又适逢传统的万圣节（又称“鬼节”）。等待了一个夏天的火箭球迷昨天盛装出席，大人小孩老老少少几乎好好地打扮着自己。下面让我们来领略一下火箭的球迷文化吧。 新闻



最标准的“鬼”形象



漂亮的“女鬼”



恐怖的面具



可爱的“小鬼”



火箭熊穿上了南瓜灯衣服

篮网惨败于奇才，遭三连败 阿联得分越来越少

原本实力就不强的篮网昨天在当家球星哈里斯因伤缺席的情况下，客场以104:123惨败给奇才，新赛季遭遇三连败。易建联新赛季三战以来得分一场比一场少，本场他10投2中仅收获6分和7个篮板球。而此前两场，他分别贡献了17分和12分。

对此，易建联在接受记者采访时说：“（这跟背靠背比赛）有一点关系，不过也很正常。”谈到本赛季三连败，易建联不失信心地表示：我们队伍很年轻，我们会赢的。”

篮网阵中唯一的全明星球员哈里斯前一天与魔术比赛中再度伤及腹股沟。他表示，自己因此伤至少要休息一周到十天，也许会“更长”。

群龙无首的篮网此役虽在进攻上取得新赛季最高效率（命中率46.2%），可他们的防守却形同虚设，竟让对手命中率高达62%。主帅弗兰克赛后称本队的防守“惨不忍睹”。篮网首节一度领先4分，可最后3分钟被对手连得6分将比分反超。尔后分差越拉越大，篮网上半场落后11分，第三节差了20分，第四节落后最多时达27分。 新闻

阿联痛批篮网防守

篮网遭遇新赛季开门三连败。易建联赛后批评己队防守。他说：“今天我们在防守中出现了很多漏洞，给对手扣了很多次篮，大家在场上精神面貌不太好，没有上一场那么积极，跑动和互相呼应都做得不够。你对对手得了120多分，还想赢球肯定是天方夜谭。”

不仅是球队遇到了问题，昨天阿联自己的状态也是急转直下。前两场比赛，阿联分别得到了17分和12分，再看昨天，阿联全场10投仅有2中，“开场时的手感还是不错的，不过在之后投丢两个球后，可能就有点急了。”阿联告诉记者。其实，上个赛季，阿联同样经历了一个高开低走的过程，“今天可能是由于背靠背的缘故吧，昨天没有休息好，感觉比较疲劳。”

前两个赛季，阿联都遭遇了一个同样的问题，就是在状态不好的时候，他自己会丧失信心，这样就进入了一个恶性循环，“这场比赛是不会影响我之后的状态的，一场比赛我不会轻易丧失信心，我现在还很年轻。”阿联谈到这个问题时说道。 快报记者 沈忱

弱旅身上，骑士轻取两连胜 “鲨鱼”共存有难题

骑士昨天回到主场，“背靠背”迎战山猫，结果上赛季常规赛冠军以90:79轻取对手，拿下两连胜。詹姆斯只得14分，但送出7个篮板、9次助攻，奥尼尔8分5个篮板，莫·威廉姆斯是赢球功臣，拿下24分。

骑士从赛季开局两连败走出，在两支弱旅身上拿到两连胜，算是稍稍转移了一下外界批评的矛头。

但是，奥尼尔和詹姆斯之间的共存难题依然没有得到解决，骑士还在慢慢摸索，目前看来他们其实更应该采取一个平稳过渡的办法，更多使用伊尔戈斯卡斯和安德烈·瓦莱乔这样的上赛季配对，昨天大Z替补登场，5投5中。现阶段奥尼尔的上场时间应该相对零散，尤其注意在对手派上不太灵活的内线球员时才用上鲨鱼，否则拖累全队防守就得得不偿失了。 毛毛